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ИФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
об итогах приватизации муниципального имущества

Администрация Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области информирует об итогах приватизации муниципального имущества:
- 22 ноября 2021 года в 11.00 часов по московскому времени в отношении муниципального имущества Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области проведена продажа посредством аукциона в электронной форме на Универсальной торговой платформе АО «Сбербанк-Автоматизированная система торгов» по адресу в сети «Интернет»:https://utp.sberbank-ast.ru/, номер процедуры SBR012-2110210004;
- продавцом (организатором) являлась Администрация Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области;
- муниципальное имущество (движимое) - транспортное средство UAZPATRIOT, идентификационный номер ХТТ31630080009623, категория ТС – В, тип ТС –легковой А/М, цвет – СНЕЖ. КОРОЛЕВА-МЕТАЛЛИК, год изготовления ТС – 2008, мощность двигателя – 128 (94,1) л.с. (кВт), рабочий объем двигателя 2693 куб. см., регистрационный знак – Е001ХХ44,по данным бухгалтерского учета имеет остаточную стоимость – 0 (Ноль) рублей 00 коп., капитальному ремонту не подвергалось, пригодно для реализации, согласно акта технического осмотра транспортного средства №1, утвержденного главой администрации Минского сельского поселения 19.10.2021 года;
- в соответствии с отчетом № 184/21 об оценке рыночной стоимости легкового автомобиля UAZPATRIOT (описание объекта на стр. 10)по состоянию на 19 октября 2021 года рыночная стоимость указанного транспортного средства составляет 98 000 (Девяносто восемь тысяч) рублей 00 коп.;
- в период подачи заявок на участие поступило 5 (Пять) заявок от претендентов, из них: 4 (Четыре) претендента признаны участниками продажи муниципального имущества, согласно Протокола №2 заседания Единой комиссии от 19.11.2021 года;
-индивидуальный предприниматель Озеров Сергей Александрович - участник продажи, который предложил наиболее высокую цену имущества (161 700 рублей 00 коп.) по сравнению с предложениями других участников продажи, согласно «Журнала хода торгов: лучшие предложения» от 22.11.2021 года;
-в соответствии с Протоколом об итогах аукциона на участие в приватизации муниципального имущества Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области, предлагаемого к продаже посредством аукциона в электронной форме 22 ноября 2021 года, индивидуальный предприниматель Озеров Сергей Александрович – победитель торгов;
- 22.11.2021 года между Администрацией Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области и индивидуальным предпринимателем Озеровым Сергеем Александровичем заключен Договор №2 купли-продажи движимого имущества, приобретаемого посредством аукциона.





ИНФОРМАЦИЯ (ОТЧЕТ)
о результатах сделок приватизации муниципального имущества

Администрация Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области представляет информацию о результатах приватизации муниципального имущества:
- Продавец муниципального имущества: Администрация Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области;
- Наименование муниципального имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (характеристика имущества): транспортное средство UAZPATRIOT, идентификационный номер ХТТ31630080009623, категория ТС – В, тип ТС –легковой А/М, цвет – СНЕЖ. КОРОЛЕВА-МЕТАЛЛИК, год изготовления ТС – 2008, мощность двигателя – 128 (94,1) л.с. (кВт), рабочий объем двигателя 2693 куб. см., регистрационный знак – Е001ХХ44;
- Дата, время и место проведения торгов:22.11.2021 в 11 час. 00 мин. по московскому времени на электронной площадке в сети «Интернет»:https://utp.sberbank-ast.ru/,номер процедуры SBR012-2110210004;
- Цена сделки приватизации: 161 700 (Сто шестьдесят один) рубль 00 коп.;
- Индивидуальный предприниматель Озеров Сергей Александрович - участник продажи, который предложил наиболее высокую цену имущества по сравнению с предложениями других участников продажи;
- Индивидуальный предприниматель Озеров Сергей Александрович – победитель торгов.


