Прокуратурой района в ходе надзорной деятельности на территории Костромского района выявляются нарушения требований ветеринарного законодательства.

Прокуратурой Костромского района в ноябре 2021 года проведена проверка соблюдения требований в области обращения с отходами животноводства (биологическими отходами) в деятельности одного из местных предпринимателей.
Установлено, что перемещение образуемых в процессе хозяйственной деятельности биологических отходов осуществлялось с нарушением требований Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утвержденных приказом Минсельхоза России от 26 октября 2020 года № 626.
По результатам проверки нарушения устранены, в отношении предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.3 ст.10.8 КоАП РФ.
Управлением Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям виновному лицу  с учетом ст.3.4 КоАП РФ назначено административное наказание в виде предупреждения.
