Отчет главы Минского сельского поселения о работе за 2018 год
Площадь территории муниципального образования Минское сельское поселение составляет 5,5 тыс. га, включает в себя 19 населенных пунктов, население которых составляет около 3100 человек.
На территории поселения расположены учреждения ГБНУ КНИИСХ, ЛПУ «Санаторий «Колос», ОГБУЗ «Костромской противотуберкулезный диспансер», ОГБУ «Губернский двор», ООО «Минское», МКОУ Минская общеобразовательная школа, МКДОУ Детский сад «Родничок» села Минское, ФСК «Олимп», ФАП, отделение Сбербанка, почта, аптека, продуктовые магазины «Коопторг» и «Высшая лига», промтоварный магазин ИП Штирбу, 1 парикмахерская. Имеется регулярное автобусное сообщение (22 рейса) по маршруту № 103 Кострома — Козловы горы.

Широко представлена выездная торговля молочной и мясной продукцией костромских производителей (ЗАО «Шувалово», «Мясной гурман»), что очень удобно и выгодно для наших жителей.
В течение 2018 года рассмотрено 263 обращений граждан по различным вопросам, в том числе по предоставлению муниципальных услуг:

- по принятию на учет в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений — 2 услуги;

- по перепланировке и переустройству жилых помещений — 5 услуг.

· по присвоению адреса объекту недвижимости — 39 услуг.
Произведено 35 нотариальных действий (доверенности, архивные копий).

Было рассмотрено 14 обращений граждан по рубке и обрезке аварийных деревьев, по обустройству дорог — 39 обращений, установке детских площадок, скамеек для отдыха, благоустройству, освещению — 53 обращения, по земельным вопросам - 27 обращений. Кроме того, с заявлениями о выдаче разрешения на земляные работы обратились 34 субъекта, за справками о возможных технических условиях подключения к сетям инженерно-технического обеспечения на земельных участках - 15 человек.
Социальная работа в сельском поселении направлена на выявление,  постановку на учет граждан различных категорий нуждающихся в оказание мер социальной поддержки.

На территории поселения проживает 449 граждан льготных категорий.

Специалистом по социальной работе было принято граждан по вопросам предоставления мер социальной поддержки, государственной социальной помощи, социального обслуживания и иным вопросам - 478 человек. Получили различные виды помощи, (денежная, вещевая, продуктовая, помощь в оформлении различных документов):

продуктовые подарки к праздникам — 189 человек.

консультации, помощь в оформлении документов 294 человек.

На территории поселения детей проживает 681. С целью оказания мер социальной поддержки семьям с детьми было выделено 19 бесплатных путевок в санатории, 8 детей отдохнули в загородных оздоровительных лагерях.
Работает общественный совет по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Регулярно проводятся профилактические беседы с детьми и их родителями.

С целью доступности государственных услуг для населения в администрации был организован прием специалистами Пенсионного фонда, Прокуратуры, Природоохранной прокуратуры.

В границах муниципального образования Минское сельское поселение на кадастровом учете состоит 3581 земельных участков.


Площадь земель с/х назначения - 4629 га (из них 116,9 га личных подсобных хозяйств, 


11 садоводческих товариществ


земли населенных пунктов — 372 га (с корректировкой)


земли промышленности — 32,6 га


земли лесного фонда — 103,3


земли особо охраняемых территорий и объектов — 69,1 га
На первичном воинском учете состоит 647 человек. Из них:

· 12 юношей, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет (17-летние);

· 33 человека в возрасте от 18 до 27 подлежат призыву на военную службу или зачислению в запас по состоянию здоровья;

· 48 офицера запаса;

· 563 человек — прапорщики, мичманы, сержанты, старшины, солдаты, матросы.

В 2018 году прибыло из Российской армии 5 человек и 4 человек зачислены в запас из числа граждан, подлежащих призыву на военную службу.

Призвано в Российскую армию 6 человек.
Для реализации полномочий органов местного самоуправления необходимо наличие финансовых средств.

Доходы бюджета поселения за 2018 год составили 32,9 млн. руб. Собственных доходов собрано 8,8 млн. руб. Наибольший удельный вес поступлений по собственным доходам за 2018 год составили доходы от уплаты налога на имущество – 5,1 млн. руб. и налог на доходы физических лиц – 2 млн. руб. или соответственно 58 % и 22,7 % от собственных доходов. В структуре налога на имущество основным является земельный налог, доля которого составляет – 82,3 % (от собственных доходов 47,7 %).

Особое внимание безвозмездным поступлениям, объем которых составил почти 24,5 млн. руб. В общем объеме доходов бюджета поселения – это две трети. В целях развития территорий сельского поселения было привлечено на строительство дома культуры в селе Минское 21,4 млн., на ремонт придомовой территории у многоквартирных домов в м. Козловы горы около 779 тыс. руб.

Расходы бюджета поселения составили 34,9 млн. руб.


Наибольший удельный вес к общей сумме исполненных расходов в расходной части бюджета занимает:

- строительство дома культуры – 23,8 млн. руб. или 68,2 %.

- жилищно-коммунальное хозяйство – 3,5 млн. руб. или 10,1 %. Из них: 1,7 млн. рублей – израсходовано на содержание уличного освещения, произведены ремонтные работы придомовой территории в м. Козловы горы на сумму 1,055 млн. руб.;
- общегосударственные вопросы – 3,3 млн. руб. или 8,9 %;

- дорожное хозяйство – 1,4 млн. руб. или 4,0 %. Из них: содержание автомобильных дорог, включая дороги вне границ населенных пунктов, по переданным полномочиям, составляет 1,00 млн. руб. Ежегодно администрация заключает договора с подрядными организациями для выполнения работ по расчистке дорог и внутридомовых территорий многоквартирных домов от снега всех населенных пунктов поселения. В 2018 году заключены договора с АО «Костромской ДЭП», ООО «ЮТО-СТРОЙ», ООО «Минское».


Были произведены ремонтные работы дорог в д. Нажерово, д. Становщиково, д. Куликово.


Расходы по оплате труда органов управления составили 1,7 млн. руб. при численности 8 чел., (муниципальных служащих 3 чел.). Расходы на оплату труда муниципальных служащих составили 636,7 тыс. руб. Расходы на национальную оборону составили 226,8 тыс. рублей при численности 1 чел.

На территории Минского сельского поселения функционирует физкультурно-спортивный комплекс «Олимп». На базе спорткомплекса работают секции футбола, волейбола, фитнесс, тренажерный зал. Все тренеры с высшим квалификационным образованием. Проходимость составляет 40 человек в день. Ежегодно проводятся турниры по волейболу и футболу. Наши ветераны участвуют в соревнованиях по боулингу, шашках, шахматах, лыжным гонкам, проводятся различные районные мероприятия.

Расходы на спорт составили 1,7 млн. руб. Расходы по оплате труда в области спорта составили примерно 430 тыс. руб. Расходы на оплату коммунальных услуг, закупку товаров, работ примерно составили 1,3 млн. рублей

Ежегодно на территории Минского сельского поселения проводятся мероприятия, посвященные Дню Победы, Международному дню пожилых людей, Дню матери, Дню инвалидов, Новому году, Масленице. Были организованы праздничные концерты в Минской школе и поздравление на дому с вручением подарков. 

Расходы по содержанию культуры за 2018 года составили почти 25,3 млн. руб. Расходы по оплате труда в области культуры составили 93,8 тыс. рублей при численности 1 чел.


Строительство дома культуры обошлось в 23,8 млн. На мероприятия, посвящённые Новому году, Масленице было затрачено 55,0 тыс. рублей.

Подводя черту, главным итогом работы за ушедший 2018 год, конечно же стало, строительство прекрасного «дворца культуры» вместимостью на 150 посадочных мест.


Администрация Костромского муниципального района подвела итоговый рейтинг сельских поселений по достижению целевых показателей, закрепленных в соглашениях между администрацией Костромского муниципального района и администрациями сельских поселений за 2018 год, в котором Минское сельское поселение заняло 2 место из 13 сельских поселений.

Также хочется отметить, что муниципальное образование Минское сельское поселение заняло 1 место  среди всех муниципальных образований Костромского района по участию в реализации проектов развития.
Надеемся, что наш с Вами взгляд в будущее мы вместе воплотим в реальную жизнь!!!
