ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
 по проекту решения Совета депутатов Минского с/п от 23.11.2020 года № 21 «О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и доплнений в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области»
Публичные слушания назначены Советом депутатов Минского сельского поселения Костромского муниципального района от 23 ноября 2020 года № 21

Тема публичных слушаний: проект решения Совета депутатов Минского с/п от 23.11.2020 года № 21 «О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и доплнений в устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области»
Дата проведения: «23» декабря 2020 года. 
Место проведения: с. Минское, ул. Куколевского, д.15

Присутствовали: 9 жителей 

Председатель -  Рыжов В. Ю. 


Секретарь публичных слушаний  -  Васецова В. В.


Инициатор  проведения публичных слушаний: Совет депутатов Минского сельского поселения Костромского муниципального Костромской области четвертого созыва.


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь «Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний в Минском сельском поселении Костромского муниципального района Костромской области», утвержденным решением Совета Депутатов Минского сельского поселения Костромского муниципального района от 18 апреля 2006 г  № 20,  общественное обсуждение. утверждение изменений и дополнений в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области.
Вопрос «Проект решения Совета депутатов Минского с/п от 23.11.2020 года № 21 «О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и доплнений в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области» 
(докладывает Рыжов В. Ю. - главный специалист, инженер-землеустроитель)

Рыжов В. Ю. ознакомил присутствующих с изменениями и дополнениями, вносимыми в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района.


 Предложений о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования от граждан, присутствующих на публичных слушаниях, не поступало, возражений не имеется.

Итоги рассмотрения: В результате обсуждения проекта  решения Совета депутатов Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области четвертого созыва «О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и доплнений в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области» принято решение: одобрить решение Совета депутатов Минского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области четвертого созыва от 23.11.2020 года № 21 «О принятии муниципального правового акта о внесении изменений и доплнений в Устав муниципального образования Минское сельское поселение Костромского муниципального района Костромской области»
Голосование:
Голосовали  «за» - 9 человек,    «против» - 0 ,    «воздержавшихся» - 0.
Председатель публичных слушаний
                                    В. Ю. Рыжов         

Секретарь публичных слушаний




      В. В. Васецова

