Прокуратура Костромского района разъясняет: 

На что необходимо обращать внимание при заключении договора купли-продажи квартиры в рамках долевого участия в строительстве жилого дома?

При принятии решения участвовать в долевом строительстве многоквартирного жилого дома необходимо  обратить внимание на то,  что застройщики вправе привлекать денежные средства граждан только на основании договора участия в долевом строительстве, жилищных сертификатов и участия в жилищно-строительных и жилищно-накопительных кооперативах (ч. 2 ст. 1 Федерального закона от 30.12.2014 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»). 

Следует быть осторожным, если застройщик вместо договора участия в долевом строительстве или жилищного сертификата предложит заключить предварительный договор купли-продажи, предварительный договор долевого строительства, инвестиционный договор, договор бронирования определенной квартиры, договор купли-продажи векселя, который будет погашен им путем предоставления квартиры, договор займа, а также внести денежные средства на свой депозитный счет в банке и т.д. 

Законодательство об участии в долевом строительстве будет распространяться на указанные правоотношения только в случае, если суд установит, что сторонами действительно имелся в виду договор участия в долевом строительстве (письмо Верховного Суда РФ от 30.01.2013 N 7-ВС-368/13). 

