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ГЕНЕРАЛЬНАЯ СХЕМА 

ОЧИСТКИ ТЕРРИТОРИИ 

МИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ГЕНЕРАЛЬНАЯ СХЕМА 

очистки территории Минского сельского поселения

1. Нормативные ссылки.
Градостроительный кодекс Российской Федерации


Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 


Федеральный закон от 30 марта 1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».


Федеральный закон от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»


Постановление Правительства РФ от 10.02.1997 г. № 155 (в редакции постановлений от 13.10.1997 г. № 1303; от 15.09.2000 г. № 694; от 01.02.2005 г. № 49) «Об утверждении Правил представления услуг по вывозу твердых и жидких бытовых отходов»


Постановление Коллегии Госстроя РФ от 22.12.1999 г. № 7 «Концепция обращения с твердыми бытовыми отходами в Российской Федерации МДС 13-82000»


Постановление Госстроя России от 21 августа 2003 г. № 152 «Методические рекомендации о порядке разработки генеральных схем очистки территорий населенных пунктов Российской Федерации МДК 7-01. 2003

СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест»
2. Краткая характеристика объекта и природно-климатические условия
Административный центр поселения — с. Минское -  находится в 15 км. от районного и областного центра г. Кострома

В состав поселения входит 19 населенных пунктов: с. Минское, д. Жужелино, д. Зарубино, д. Иванниково, д. Катино, м. Козловы горы, м. Колос, п. Крутик, д. Куликово, д. Нажерово, д. Подолец, д. Руболдино, д. Становщиково, д. Турабьево, д. Юрьево, д. Пушкино, д. Новинки, д. Залесье, д. Горинское.
Климат территории умеренно-континентальный. Среднегодовая температура +3,10С. Зима умеренно-холодная. Преобладающая температура воздуха днем в самые холодные месяцы , ночью - 11оС, -15оС, в отдельные дни морозы могут достигать - 30оС, -35оС. Относительная влажность воздуха 79-88 %. Погода преобладает пасмурная.
Весна прохладная, с пасмурной погодой. По ночам возможны заморозки. 
Лето короткое, умеренно-теплое, со средней температурой +16,50С. 

Осень в первой половине сравнительно теплая, с преобладанием малооблачной погоды, во второй — прохладная, сырая, с пасмурной погодой. С середины сентября возможны ночные заморозки и снегопады. Ветры преобладают юго-западные, южные и западные со средней скоростью 2-6 м/с. Зимой возможны сильные ветры (до 15 м/с).

Общегодовое количество осадков 169-409 мм, максимум их приходится на весеннее-осенний период. Первый снег выпадает в конце ноября. Снеговой покров ложится в начале-середине декабря и сходит в середине апреля. Высота снежного покрова до 50 сантиметров.

Наиболее распространенными являются дерново-подзолистые почвы супесчаного, среднего и тяжелого суглинистого механического состава; частично торфяно-подзолистые оглеенные почвы. В поймах рек распространены аллювиальные. В пониженных местах встречаются болотные почвы. Грунтовые воды находятся на глубине от 0 до 12 м. Глубина промерзания грунта 1,5 м.

3. Существующее состояние и развитие поселения на перспективу
Численность населения Минского сельского поселения по состоянию на 1 января 2013 года составляет 2768 человек. Расчетная численность на 2030 год  – 4030 человек. 

Общая площадь жилого фонда по состоянию на 1 января 2013 года составляет 76,8 тыс. кв.м., из них в муниципальной собственности – 2,8 тыс.кв.м., приватизированный жилой фонд  74 тыс.кв.м. Застройка многоквартирные дома, здания каменные, деревянные.
Перечень предприятий, организаций производственного и социально – культурного назначения, расположенных на территории поселения – магазины ООО Торговый дом «Заречье», ИП Штирбу А.Н., ООО «Провиант», ООО «Лавка», бюджетные учреждения – администрация Минского сельского поселения, МБУК КДЦ «Минское», МБУФКС ФСК «Олимп»,  МБДОУ Костромского муниципального района Костромской области «Детский сад «Родничок» села Минское», МБОУ Минская основная общеобразовательная школа, ЛПУ «Санаторий «Колос», ОГБУ «Губернский двор», ОГБУЗ «Костромской противотуберкулезный детский санаторий», ГБНУ КНИИСХ, ОАО «Минское», отделение Сбербанка России, почтовое отделение, Минский фельдшерско-акушерский пункт, кафе-шашлычная «Бейлаган», 11 некоммерческих садовых товариществ, гаражный кооператив № 7, парикмахерская «Стрижка», салон красоты «Лика».

 Улично-дорожная сеть в центральной усадьбе с. Минское состоит из семи улиц: Куколевского, Рабочая, Школьная, Полевая, Новая, Овражная, Минское старое. Протяженность дорог внутри с. Минское 7 км. Покрытие асфальтное, гравийное, твердое. Ливневая канализация, подземные водостоки отсутствуют. Имеется централизованная канализация.

4. Система санитарной очистки и уборки
Сбор и вывоз твердых бытовых отходов осуществляется ООО «Экрон-САХ» мусоровозами ЗИЛ-433362, ГАЗ КО-440-3, МАЗ МБЗ-114, бункеровозом ЗИЛ-433362, самосвалами ГАЗ-3507, ЗИЛ-554 на свалку ТБО «Семенковская». Вывоз ТБО производится ежедневно. На территории поселения имеется 11 контейнерных площадок. Контейнеры для сбора мусора находятся в с. Минское ул. Куколевского у д. 1 (8 шт. ) и д. 4 (8 шт.), ул. Рабочая (4 шт.), ул. Новая (3 шт.), м. Козловы горы (4 шт.), д. Становщиково (6 шт.), д. Подолец (6 шт.), п. Крутик (2 шт.). Контейнеры для крупногабаритного мусора установлены в с. Минское ул. Куколевского у д.1 (1 шт.) и д.4 (1 шт), ул. Рабочая (1 шт.), ул. Новая (1 шт.), п. Крутик (1 шт.), д. Становщиково (1 шт.). Установка контейнеров планируется в 2013-2017 гг. в населенных пунктах с. Минское ул. Овражная, д. Юрьево, д. Турабьево, д. Зубино, д. Нажерово, д. Руболдино, д. Куликово, д. Катино. В д. Горинское, д. Залесье, д. Иванниково, д. Новинки, д. Пушкино фактически никто не проживает.

Водоотведение осуществляется централизованной канализационной сетью, а также в септики и водонепроницаемые колодцы. Для сбора жидких бытовых отходов в неканализованных зданиях и домовладениях устраиваются специально оборудованные выгребные ямы. Вывоз жидких бытовых отходов из неканализованного жилого фонда осуществляется ООО «ЖКХ «Минское»  ассенизационной машиной ГАЗ 33КО503В. Машина работает на территории поселения пять раз  в неделю. Откачка из выгреба осуществляется по мере накопления, но не реже 1 раза в 6 месяцев. Местом слива жидких бытовых отходов является канализационно-насосные станции с. Минское и д. Подолец.
Тарифы и нормативы по вывозу ТБО, действующие с 1 января 2013 года:
	№ п/п
	Наименование услуг
	Тариф на услуги
	Стоимость 1 м2 в месяц по утвержденным тарифам

	
	
	Ед. изм.
	руб.
НДС не облаг.
	Норматив потребления
	руб.
НДС не облаг.

	1
	Вывоз твердых бытовых отходов
	1 м3
	325,39
	0,12 м3

в месяц на 1 чел.
	48,49


Содержание дорог осуществляется непосредственно администрацией поселения. Осуществляется подсыпка гравием, восстановление асфальтобетонного покрытия. В зимнее время очистка дорог от снега производится ИП Горбонос Вячеслав Иванович  погрузчиком УСИ 4СХ, ИП Чистяков Михаил Юрьевич экскаватором 3322Д, МАЗ 555102, погрузчиком ТО-18, ООО «ЮТО-СТРОЙ» МКУ, ЗИЛ КДМ, бульдозером Т-130, погрузчиком LG, ОАО «Минское» трактором Т-150 по мере выпадения осадков. Посыпка пескосоляной смесью производится ООО «ЮТО-СТРОЙ»  по заявке администрации. 
Сбор, хранение и удаление отходов лечебно — профилактических учреждений осуществляется в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно- эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами».  Минский фельдшерско-акушерскй пункт осуществляет сбор, временное хранение, обеззараживание, утилизацию медицинских и биологических отходов в ОГБУЗ  «Костромская окружная больница Костромского округа №2.
На территории Минского сельского поселения промышленные предприятия, образующие в результате своей деятельности токсичные отходы, отсутствуют.

Сбор и вывоз бытовых отходов, образующихся в садоводческих товариществах и гаражном кооперативе осуществляется в соответствии с  п. 2.1.1 СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территории населенных мест».

Проблема уборки снежной массы на различных участках улично-дорожной сети населенных пунктов Минского сельского поселения и утилизации снега решается путем таяния снега (естественным) в период оттепелей и весной и сбросом вод в водные объекты.

Утилизация биологических отходов осуществляется  путем сжигания их в трупосжигательной траншее, которая расположена примерно в 1,6 км от д. Подолец и принадлежит ОАО «Минское».

Ртутьсодержащие отходы. На территории Минского сельского поселения сбор отработанных люминесцентных ламп и ртутьсодержащих отходов осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.09.2010 г. № 681 «Об утверждении правил обращения с отходами производства и потребления в части осветительных устройств, электрических ламп, ненадлежащий сбор, накопление, использование, обезвреживание, транспортирование и размещение которых может повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям и окружающей среде».

Сбор отработанных люминесцентных ламп и ртутьсодержащих отходов на территории поселения осуществляется ООО «ЖКХ «Минское»по адресу: с. Минское, ул. Куколевского, д. 1, которое по мере накопления передает их ООО «Дельта».
Н территории Минского сельского поселения стационарные пункты (предприятия) по заготовке и первичной обработке вторичного сырья, заготавливаемого от населения, отсутствуют.
5. Порядок организации уборки территории Минского сельского поселения 
 Уборочные работы производятся в соответствии с требованиями настоящих Правил, инструкциями и технологическими рекомендациями, иными нормативными актами. Ответственность за производство уборки возлагается на руководителей предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности и физических лиц.

Юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и физическим лицам необходимо обеспечить систематическую уборку (ручную, механизированную) закрепленных за ними прилегающих территорий в соответствии с СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест».

Юридические лица, иные хозяйствующие субъекты, осуществляющие свою деятельность на территории Минского сельского поселения, обязаны заключать договоры на вывоз ТБО со специализированными предприятиями, производящими вывоз, утилизацию и обезвреживание отходов.

Юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица должны соблюдать чистоту и поддерживать порядок на всей территории Минского сельского поселения, в том числе и на территории индивидуальной застройки.

Обязательным для владельцев точек выносной и мелкорозничной торговли является уборка прилегающей территории и вывоз твердых бытовых отходов в соответствии с СанПин 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест».

Юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны содержать в образцовом порядке павильоны, киоски, палатки и малые архитектурные формы, производить их ремонт и окраску, согласовывая колер окраски с администрацией поселения.

На всех улицах, у торговых павильонов и киосков, входов в предприятия торговли и общественного питания, в других местах массового пребывания людей выставляются урны, оборудованные крышками или навесами для предотвращения разветривания мусора, за чистоту которых несут ответственность юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие уборку закрепленных за ними территорий. Количество урн устанавливается в соответствии с СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест». Урны приобретаются (изготавливаются) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями за свой счет и устанавливаются на закрепленных за ним территориях. За чистоту урн несут ответственность их собственники. Запрещается установка в качестве урн приспособленной тары (коробки, ведра и тому подобное).

Ответственность за организацию и производство уборочных работ возлагается:

По уборке улично-дорожной сети, тротуаров, площадей, скверов, мостов и других искусственных сооружений - на администрацию поселения. 

По уборке закрепленных прилегающих территорий к жилым домам - на организацию, обслуживающую жилой фонд. 

По уборке территорий предприятий и прилегающих территорий предприятий, организаций, учреждений и хозяйствующих субъектов - на юридические лица или иные хозяйствующие субъекты или физические лица, в собственности которых находятся данные предприятия. 

За уборку мест торговли, территорий, прилегающих к объектам торговли (рынки, торговые павильоны, быстровозводимые торговые комплексы, палатки, киоски, и т.д.) в радиусе 25 м от границ земельного участка, выделенного под размещение данного объекта - на владельцев объектов торговли. Запрещается складирование тары на прилегающих газонах, крышах торговых палаток, киосков и т.д. Ответственность за неустановленную торговлю в указанной зоне несут владельцы объектов и территорий.

За уборку территорий, прилегающих к трансформаторным и распределительным подстанциям, другим инженерным сооружениям, опорам ЛЭП в радиусе 10 метров от границ земельного участка, выделенного под размещение данного объекта, на балансодержателей данных объектов.

За уборку и вывоз бытового мусора, снега с территорий автостоянок, гаражей и т.п. - на балансодержателей, организации, и хозяйствующих субъектов, эксплуатирующие данные объекты.

За уборку и содержание территории, примыкающей к объекту любого назначения и любой формы собственности предприятий, организаций и учреждений, иных хозяйствующих субъектов, прилегающей к ним территории в границах до бордюра проезжей части дороги, при отсутствии проезжей части дороги не менее 30 метров по периметру от ограждения или от границ земельного участка, - на руководителей предприятий, учреждений, организаций в собственности, владении, аренде, в пользовании которых находятся строения, расположенные на указанных территориях. В случае, если в одном здании располагаются несколько пользователей (арендаторов), ответственность за санитарное содержание прилегающей территории возлагается на собственника здания либо его уполномоченного представителя. Если на территории находится несколько пользователей, границы уборки определяются соглашением между пользователями. 

За уборку и содержание подъездов к территориям предприятий, учреждений, организаций - на руководителей предприятий, учреждений, организаций в собственности, владении, аренде которых находятся строения, расположенные на указанных территориях.

За уборку и содержание длительное время не используемых и не осваиваемых территорий, территорий после сноса строений - на заказчика, которому отведена данная территория, при отсутствии таковых - на администрацию поселения. Контроль за организацией уборки данных территорий возлагается на администрацию поселения.

Уборку мусора, просыпавшегося при загрузке в мусоровоз, а также транспортировке мусора производят работники организации, осуществляющей вывоз ТБО.

6. Ответственность за нарушение благоустройства и санитарного содержания территории Минского сельского поселения 

Контроль соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания территории Минского сельского поселения осуществляют уполномоченные работники администрации поселения, орган санитарно-эпидемиологической службы и органы внутренних дел в пределах их компетенции. 

Лица, виновные в нарушении Правил благоустройства и санитарного содержания территории Минского сельского поселения, привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Применение мер административной ответственности не освобождает нарушителя от обязанности возмещения причиненного им материального ущерба в соответствии с законодательством Российской Федерации и устранения допущенных нарушений.
