Прокуратурой Костромского района организованы проверки законодательства об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы.

В ходе проверки выявлены нарушения требований Федерального закона от 06.04.2011 № 64-ФЗ «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы».
Так, в ходе изучения дел административного надзора поднадзорных лиц, установлены факты не проведения должностными лицами проверок о привлечении к уголовной и административной ответственности указанных лиц. 
Выявлялись факты нарушения поднадзорными лицами административных ограничений и невыполнения возложенных на них Федеральным законом обязанностей.
Имели место случаи не принятия мер о направлении административного искового заявления о продлении срока административного надзора или дополнении ранее установленных поднадзорному лицу административных ограничений.
В целях устранения выявленных нарушений, руководителям поднадзорных учреждений внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
