Прокуратурой района в ходе мониторинга средств массовой информации установлено, что на некоторых Интернет-сайтах, доступных для российских пользователей, размещена информация, в виде видеороликов на которых демонстрируется и поощряется употребление наркотиков в различных видах, в том числе несовершеннолетними, а также демонстрируется поведение людей после употребления наркотиков с позитивной точки зрения (повышения настроения, необычного поведения и увеселения), что создает ложное впечатление о допустимости употребления наркотиков, в том числе несовершеннолетними. 
Вход на сайты свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием указанных страниц и перейти на заблокированные доменные ресурсы (сайты) может любой желающий. 
По результатам проверок прокуратурой района в суд направлены 4 административных исковых заявления о признании информации, размещенной на указанных сайтах, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации, которые рассмотрены и удовлетворены.
