Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения жилищного законодательства управляющими компаниями.


В декабре 2021 года прокуратурой района на территории Костромского района проведена проверка соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере, а также соблюдения правил благоустройства.
В ходе проверки установлено, что на крышах (кровлях) домов, находящихся под управлением УК на территории 2 населенных пунктов Костромского района имеется наледь и сосульки.
Указанные факты являются нарушением требований Жилищного Кодекса Российской Федерации, а также правил благоустройства соответствующей территории сельского поселения.
Частью 10 ст. 2.11 Кодекса Костромской области об административных правонарушениях (Закон Костромской области от 20.04.2019 N 536-6-ЗКО) предусмотрена административная ответственность за невыполнение установленного нормативными правовыми актами органов местного самоуправления порядка уборки наледи с кровель зданий и сооружений.
По указанным фактам в отношении должностных лиц УК вынесены постановления о возбуждении дел об административном правонарушении предусмотренном ч.10 ст. 2.11 Кодекса Костромской области об административных правонарушениях.

